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Calendar  OCTOMBRIE 2012 

7 D Duminica 20 a dupa Rusalii. Sf. Fecioara Maria Regina Rozarului. 

 Ap. Galateni 1, 11-19; Ev. Luca 7, 11-16  

 14 D Duminica 21 a dupa Rusalii. Sf. Parinti de la Sinodul al VII-lea Ecumenic, Niceea 787.  

Ap. Titus 3, 8-15; Ev. Luca 8, 5-15 

 21 D Duminica 23 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 2, 4-10; Ev. Luca 8, 26-39 

 26 Ma Sfantul Mucenic Dumitru, izvoratorul de mir 

 28 D Duminica 24 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 2, 14-22; Ev. Luca 8, 41-56  

 
Rugaciunea Sf. Rozar 

Luna octombrie este o lună dedicată în întregime sfântului 
Rozariu – o devoţiune mariană foarte practicată în Biserica Catolică. 
Credincioşii romano-catolici sunt îndemnaţi în mod insistent ca, mai 

ales pe parcursul acestei luni, să-şi îndrepte atenţia spre Sf. 
Fecioare Maria, recitând această rugăciune frumoasă şi eficientă. 

Dovada importanţei Rozariului derivă şi din instituirea unei 
sărbători dedicate Sf. Fecioare Maria Regina Rozariului, de către 
Sf. Părinte Papa Pius al-V-lea, care se celebrează în fiecare an la 

data de 7 octombrie. Instituirea acestei comemorări aminteşte de 
victoria obţinută în anul 1571 la Lepanto, prin care au fost îndepărtate 
gravele ameninţări la adresa credinţei creştine din partea turcilor (ei 
reprezentau atunci pentru Europa creştină un pericol nu doar din punct 
de vedere teritorial, ci şi din punct de vedere al credinţei creştine, care 
se vedea ameninţată de către musulmani). Această victorie s-a datorat 
mijlocirii Sfintei Fecioare care era invocată la Roma şi în toată lumea 
creştină prin rugăciunea sfântului Rozariu. Imediat după câştigarea 
acestei bătălii, în senatul de la Viena se spunea: „Nu armele ne-au 
adus victoria, ci Sf. Fecioară care a fost invocată prin Sf. Rozariu”. De 

atunci această rugăciune a fost recomandată în mod constant de Pontifii 
Romani în mai bine de douăzeci de documente şi enciclici. Papa Pius X a scris în testamentul său: „Dintre 
toate rugăciunile, cea mai frumoasă şi cea mai eficace este Rozariul. Dacă vreţi să domnească pacea în 
casele voastre, recitaţi Rozariul în familie!” De asemenea, însăşi Sfânta Fecioară cere în multe apariţii ale 
sale (Fatima, Lourdes), ca oamenii să recite în fiecare zi rugăciunea rozariului. 
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Hramul de 25 de ani al misiunii noastre 
 Iubiti credinciosi ai misiunii noastre, 
Doresc sa multumesc tuturor celor ce au participat la evenimentele legate de cei 25 de ani de aniversare 
de cand misiunea noastra exista in acest mare oras New York.  
 Sper ca toata lumea s-a simtit bine impreuna si a fost la fel de bucuroasa ca si mine pentru ca am 
reusit sa celebram cu fast aceasta mare sarbatoare.  

Bunul Dumnezeu sa ne intareasca si sa ne binecuvanteze cu multi ani de acum inainte si cu multa 
prosperitate. Avem nevoie de tineri in misiunea noastra si de aceea va rog sa o rugati pe Maica 
Preacurata sa indrepre pasii tinerilor catre comunitatea din care fac parte ca imreuna sa putem sa marim 
pe Atotputernicul Dumnezeu.  

        Cu respect, Pr. Radu 
Anunţuri   

•Sa ne rugam pentru bolnavii nostri: Psa. Evdochia, Georgeta, Nicolae, Veronica, Carmela, Nicolae, 
Viorica si Vasile. 

Daca mai cunoasteti si alte persoane care au nevoie de rugaciunile noastre va rog sa-l anuntati pe Printele 
Radu.  Va multumesc! 

• Cu durere in suflet dorim sa va anuntam ca d-na Maria (Mica) Atanase a fost chemata de Tatal ceresc la 
El. Slujba de inmormantare va avea loc Luni 1 Octombrie la ora 7:00PM si Marti 11:00 AM in New Jersey. Pentru 
mai multe detalii va rog sa ma contactati. 

  Bunul Dumnezeu sa-I faca parte cu dreptii sis a se indure de familia ei pe care sa o intareasca in aceste 
momente.  

• Parastase in luna Septembrie:  

Doamna Paraschiva Brad pentru tatal Olimpiu, Familia Roana pentru prietenul Constantin, Doamna 
Gheorghita Nicolae pentru sotul Gheorghe 

• Parastase in luna Octombrie: Membri misiunii pentru pr. Eugen Mihai, Familia Costin pentru mama Elena 
Toganel 

Dumnezeu sa-i odihneasca in pace! 
Raport financiar: Incasari: August 2012 Incasari:1700 din care 1500 fond general, 100 membrie, 100 Constructie.; 
Fam Marderosian 500, Fam Lutas 280, Anonimi 247, Fam Costin 200, Fam Maiorescu 120, Fam Manecan 100, Dna 
Brad 90, Fam pr Titonea 80, Dna Nicolae 25, Fam Roana 23, Fam Devian 20, Dna Unger 15 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
Cheltuieli August 2012: 2235 din care 1420 Salar Preot, 587 intretinere, 186 Canton, 42 Canton - colete speciale 


